



4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΕΧΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ ΤΗΣ EMAEM**

Το Δ.Σ. της EMAEM βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την νέα σειρά διαλέξεων για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025 που θα πραγματοποιηθούν στον φιλόξενο χώρο της **Εταιρείας των Φίλων του Λαού (Αίθουσα Μ. Ευεργετών – Ευεργετών), επί της οδού Ευριπίδου 12, Αθήνα (1<sup>ος</sup> όροφος).**

Το Δ.Σ. θα ήθελε να εκφράσει τις ευχαριστίες του προς την Διοίκηση της Εταιρείας των Φίλων του Λαού και προσωπικά στον Πρόεδρο Καθηγητή του ΕΚΠΑ, κ. Άγγελο Αγγελόπουλο για την θετική ανταπόκριση στο αίτημα μας να πραγματοποιηθούν στον δικό τους χώρο, οι διαλέξεις της EMAEM, καθώς αυτές απευθύνονται στο ευρύ κοινό με σκοπό την προώθηση της γνώσης σε όλο τον 'Λαό', πράγμα το οποίο είναι σε πλήρη συμφωνία και με τους στόχους της Εταιρείας των Φίλων του Λαού.

Επίσης, το Δ.Σ. εκφράζει τις ευχαριστίες του στο Τηλεοπτικό Διαδικτυακό Κανάλι 'Φρυκτωρίες' για την συνεχή συνεργασία μας, την οπτικοακουστική κάλυψη (βιντεοσκόπηση) και προβολή των διαλέξεων της EMAEM.

**Οι διαλέξεις θα πραγματοποιούνται ημέρα Παρασκευή και ώρα 6.30-8.30 μμ.**

Οι προγραμματισμένες διαλέξεις είναι οι κάτωθι:

27/9/2024

Ξ. Μουσάς (Καθηγητής ΕΚΠΑ):

‘Ο Μηχανισμός των Αντικυθήρων και οι Ολυμπιακοί Αγώνες’

25/10/2024

Χ. Σταυρίδης (Ερευνητής, Συγγραφέας):

‘Αρίστη Πολιτεία: Ουτοπία ή Πολιτικός Στόχος’

και βιβλιοπαρουσίαση (του ίδιου συγγραφέως): ‘Μουσική και Πολιτική’

29/11/2024

Αδ. Σάμψων (Καθηγητής Παν/μιου Αιγαίου):

‘Η Μεσολιθική περίοδος στο Αιγαίο (9<sup>η</sup>-8<sup>η</sup> χιλιετία π.Χ.) και η μετάβαση στην Αρχαιότερη Νεολιθική (αρχές 7<sup>ης</sup> χιλιετίας π.Χ.)

13/12/2024

Μ. Δανέζης (Μέλος Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του ΕΚΠΑ):

‘Οι Ελληνικές Ρίζες μιας Σύγχρονης Κοσμολογικής Πρότασης-Από τον Δημόκριτο στον Riemann’

17/1/2025

Μ. Παπαθανασίου (Ομότιμος Καθηγήτρια του ΕΚΠΑ):

‘Ορφεύς και Ευρυδίκη: Ιστορικότητα των Προσώπων και Ερμηνεία του Μύθου’

Θα ακολουθήσει νεώτερη ανακοίνωση για το πρόγραμμα του κύκλου διαλέξεων για το εαρινό εξάμηνο.

Γνωρίζοντας το ενδιαφέρον και την ενασχόληση σας με θέματα που εμπίπτουν στον κύκλο αυτών των διαλέξεων, πιστεύουμε ότι θα σας έχουμε κοντά μας και αυτή την Ακαδημαϊκή χρονιά.

Για το Δ.Σ.  
Η Γραμματέας  
Π. Πρέκα-Παπαδήμα